
Холандски лист: Ђоковић долази из нецивилизоване земље и личи на лешинара
уторак, 18 септембар 2012 12:40

Холандски лист "Троув", тачније новинарка Никол Лукас, потпуно непримерено и
примитивно је покушала да оцрни Новака Ђоковића у једном од текстова објављеном
овог лета.

  

Текст има за тему ривалитет Роџера Федерера и Новака Ђоковића, који је у најмању
руку представљен негативно, али и свакако погрешно.

  

Погрешно, јер је Новаков наглашени патриотизам претворен у негативну особину, па чак
и толико искривљен да је тешко поверовати да се неко ко не прати спорт дрзнуо да
толико дубоко зађе у процену карактера једне особе коју је спорт практично
искристалисао.

  

  

И док је Федерер представљен као човек који без пуно емоција пролази кроз
невероватне спортске успехе, као човек кога националност ни мало не одређује,
Ђоковић је сушта супротност.

  

За Федерера ауторка сматра да "готово нема националност", те истиче да је то
"последње што се може рећи за Ђоковића".
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"Прича о Ђоковићу је прича о његовом пореклу, о земљи са лошом репутацијом која је
умногоме утицала на његов карактер. Новак је имао 12 година у време када је НАТО
бомбардовао Србију, а бомбардовање касније заузима важно место у његовом животу и
каријери.

  

"Рат је од мене начинио бољег човека зато што сам научио да ценим неке ствари, а не да
их прихватам здраво за готово. Учинио ме је и бољим тенисером, зато што сам се заклео
да ћу свету показати да постоје и добри Срби", цитира Троув Новакове изјаве о свему
што је преживео 1999. године.

  

Ђоковић и његова вршњакиња Ана Ивановић можда и јесу били жртве НАТО
бомбардовања, али је за све то крива Србија, која је спроводила етничко чишћење на
Косову. Звог свега тога западни медији често виде Ђоковића и на један други начин,
оцењује новинарка.

  

"Он потиче из нецивилизованог дела света, његови родитељи и навијачи не знају
правила понашања на тениским стадионима, већ све то личи на фудбалску публику.
Фотографије на којима су приказане његове победе најчешће су са стиснутим
песницама и гримасама. Све то је ружно и агресивно. Један холандски новинар га је
недавно описао као човека са 'кошчатом лобањом, кукастим носом и црном косом, попут
лешинара. У медијима се појавило и мишљење једног психијатра, који тврди да се
Ђоковић посветио тенису услед жеље за доминацијом", стоји између осталог у тексту.

  

Такође, наводи се да Ђоковић заостаје за Федерером и Надалом по инкасирању новца
од спонзорских уговора само зато што превише истиче своје порекло.

  

(Вести)
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